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Teachers’ Feedback Analysis and Action Taken Report- 2016-17 

The role of faculty is one of the most prominent ones in the development of any institution. A 

feedback from the faculty pertaining to their satisfaction was taken at the end of academic year 

2016-17 to provide them the necessary facilities for the effective delivery of the curriculum and 

quality enhancement. Detailed analysis is given as under: 

Analysis of Teacher's Feedback (Session: 2016-17) 

Sr. 

No. Questions Total Responses=17 

    

Strongly 

Agree in 

%age 

Agre

e 

%age 

Neutra

l %age 

Disagre

e %age 

Strongl

y 

Disagre

e %age 

1 

Are you satisfied with the constructive 

environment provided by the college 

administration for the growth of teaching 

faculty 

41.17 52.94 0 5.88 0.00 

2 

College administration invites valuable 

suggestions from all the faculty members 

for the improvement of teaching and 

learning process in the college. 

23.52 64.7 11.76 0 0.00 

3 

College Administration provides 

opportunities to its faculty members for 

research work 

5.88 88.23 0 0 5.88 

4 

College Administration always motivates 

the faculty members to participate/present 

papers in national and international 

conferences/seminars 

41.17 58.82 0 0 0.00 

5 

College administration provides financial 

support to the faculty members for 

participation in national/international 

conferences/seminars. 

5.88 47.05 17.64 29.41 0.00 

6 

Are you satisfied with services provided in 

the library? 

29.41 52.94 17.64 0 0.00 

7 

College administration provides proper 

sitting arrangement for staff members. 

23.52 58.82 5.88 11.76 0.00 
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  Total 170.55 423.5 52.92 47.05 5.88 

  Average 24.36 60.5 7.56 6.72 0.84 

 

 

1. Are you satisfied with the constructive environment provided by the college 

administration for the growth of teaching faculty 

 

 

 

Analysis and Action Taken: Above chart shows that almost 94 percent of teachers are satisfied 

with the constructive environment provided by the college administration for the growth of 
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teaching faculty. Continuous efforts are being made to create a conducive environment for the 

growth of teachers. 

2. College administration invites valuable suggestions from all the faculty 

members for the improvement of teaching and learning process in the college. 

 

 

 

Analysis and Action Taken:  Above chart reveals that almost 88 percent of teachers strongly 

agreed/agreed that the College administration invites valuable suggestions from all the faculty 

members for the improvement of teaching and learning process in the college. Provision was 

made that more meetings will be conducted to invite valuable suggestions from faculty members 

 

3. College Administration provides opportunities to its faculty members for 
research work 

 



 

 

Analysis and Action Taken: 94 percent faculty members agreed that college Administration 

provides opportunities to its faculty members for research work. Efforts will be made to provide 

more opportunities for research work to faculty members.  

 

4. College Administration always motivates the faculty members to 
participate/present papers in national and international conferences/seminars 

 

 

 

Analysis and Action Taken: 100 percent faculty members agreed that College Administration 

always motivates the faculty members to participate/present papers in national and 

international conferences/seminars. Still More opportunities will be provided to the faculty 

members to attend and present papers in seminars and conferences. 



 

 

 

 

 

 

  

5. College administration provides financial support to the faculty members for 
participation in national/international conferences/seminars. 

 

 

 

Analysis and Action Taken: 53 percent faculty members agree that college administration 

provides financial support to the faculty members for participation in national/international 

conferences/seminars. Whereas 18 percent are neutral and 29 percent disagree due to non 

availability of UGC grants. Whenever grant will be received from the UGC, more financial aid 

will be provided 

6. Are you satisfied with services provided in library 

 



 

 

Analysis and Action Taken: 82 percent faculty members are satisfied with services provided in 

the library whereas 18 percent are neutral. LIbrary will be expanded and more facilities will be 

provided in the library. 

 

 

7. College administration provides proper sitting arrangement for staff 
members. 

 

 

  



Analysis and Action Taken: 83 percent of faculty members agreed that  College administration 

provides proper sitting arrangement for staff members. Whereas 6 percent are neutral and 12 

percent disagree. Efforts will be made to expand the required infrastructure. 


